城市晚春 巨性生活

《中国新歌声》嘻哈之战一触即发

周杰伦霸气叫板陈奕迅

据搜狐娱乐本周五晚9时10分,浙江卫视第二季《中国新歌声》导师混战的"导师魔鬼六次方循环大逃杀"再度开战。继上周残酷战势后,本周更是火力全开。

在上期节目最后,周杰伦出乎意料地主动 叫板陈奕迅,意图挑起一场"嘻哈对决"。由于 周杰伦与陈奕迅的战队中各有一名嘻哈学员,还未等陈奕迅公布出战学员,周杰伦就抢先霸 气放话:"我特地选了饶舌其实是想要 pk 你",貌似直接公布自己要派出嘻哈挂学员莫安琪,同时也在"逼"陈奕迅也派出队内的嘻哈女将 叶晓粤。而在众人瞩目下,陈奕迅对周杰伦的

"挑衅",则予以四两拨千斤地轻松回应,"我都可以啊",一场嘻哈大战一触即发。

双方学员上阵前,两边各自剑拔弩张。在主持人华少为双方导师进行开场介绍时,华少分别介绍二人是华语乐坛的"嘻哈鼻祖"和"情歌天王"。不料,陈奕迅听到自己的称号"情歌天王"后,立刻举手表示对这个称呼"不满","撒娇"抱怨:"情歌好闷哦,你看我也有《谢谢侬》啊!"还"戏多"地走到舞台一旁踢空气,扮演起"怨念少年",让一旁等待对决的周杰伦忍不住开玩笑:"有点垂头丧气了,你看看。"





《极限挑战3》男人帮徽州借款经商

张艺兴欲重振"皮革厂"

据搜狐娱乐 东方卫视星素互动励志体验节目《极限挑战》第三季第八期,将于本周日晚10时播出,腾讯视频、爱奇艺、优酷也将同步节目正片及精彩花絮。在昨天公布的第八期预告片中,极限男人帮全员来到黄山脚下的徽州村落,为争取下一任掌柜之位各展经商才能,立志重振家业再现徽商风云。

"青砖小瓦马头墙,回廊挂落花格窗。"本期节目中,男人帮来到徽商重要聚居地和徽文化主要发祥地之一——徽州、变身儒商后

代立志重振家业,将以一日盈利决定掌柜人选。走街串巷买卖交易之余,男人帮还将感受广博深邃的徽州文化,彰显徽商的诚信之道。

曾在前两季"金条之战"中胜出继承家产的张艺兴,因为"经营不善"导致"皮革厂"破产倒闭。这次回到自己出生的地方,与其他兄弟一起再次为家族而战,张艺兴自信表示:"我这次要重振'艺兴皮革厂'的辉煌!"其他几位兄弟也是个个都摩拳擦掌,准备再现徽商风采:"这次一定要重振家业,一展雄风!"

《那年花开月正圆》孙俪挑战荧屏"新女性"

演技炸裂给足观众想象空间

据搜狐娱乐由孙俪、陈晓、何润东、任重、 俞灏明、胡杏儿、曾淇等主演的近代传奇女性 大作《那年花开月正圆》,昨日正式定档8月30 日江苏卫视!

同步曝光终极版预告和海报,周莹从江湖少女历经种种奇遇和磨砺成为秦商女首富,剧中周莹与沈星移、吴聘的情感纠葛,吴沈家族间的恩怨,以及各方势力的推波助澜,共同谱写出一曲"新女性"骊歌。千呼万唤终出鞘,传奇大剧,花开月圆,即将呈现!

终极预告以孙俪饰演的周莹自述开场, 她不像传统丫鬟一样逆来顺受,面对二少爷沈 星移(陈晓饰)的无理取闹敢于大胆还击,她也 不受封建教条礼数的束缚,喜欢抛头露面,敢于质疑女人为什么不能做生意,并通过努力成为吴家第一位女学徒。在那个"女子无才便是德"的年代,周莹简直就是传统女性中的一股"清流"。正是这种"敢为天下先"的特质,让周莹在吴家东院败落之后,能够以一己之躯撑起家族的一片天。在周莹身上融合了商业上的成功与情感上的失意,这两个"光环"反差鲜明,也为她传奇的一生增加了更多神秘的色彩。

同时,孙俪走出宫廷下海经商,挑战全新戏路,演技再次炸裂,聪颖鬼马的荧屏形象也让人眼前一亮。上得了"朝堂",下得了"商行","百变"的孙俪给足了观众想象空间。



冯小刚打造《集结号》姐妹篇《芳华》

黄轩被指"耍流氓'

据腾讯娱乐由冯小刚执导、严歌苓编剧的电影《芳华》将于9月30日全国公映。8月21日,片方发布"偶像版"预告和"血色青春"版海报。预告片里黄轩饰演的刘峰被误认为"耍流氓"、团员之间的摩擦激化,文工团众人错综复杂的爱恨纠葛逐渐揭开。同时,片中残酷的战争片段首度曝光,爆炸中血肉横飞的逼真画面震撼人心。冯小刚表示:"《芳华》战争戏较姐妹篇《集结号》全面升级"。

新曝光的"偶像版"预告片中,黄轩饰演的 刘峰质朴善良,因为经常为大家服务,是文工团里公认的标兵"活雷锋",却在表白林丁丁后被组织问讯,直指他作风不正。苗苗饰演的何小萍,进入文工团后,得到刘峰多次帮助,渐渐对他产生了微妙的情愫。钟楚曦饰演的萧穗子以故事讲述者的身份出现,亲历了何小萍与其他团员发生的多起冲突,也见证了刘峰的命运起伏。杨采钰饰演的文工团独唱演员林丁丁深受包括刘峰在内的男兵欢迎,但她与刘峰之间发生的误会,却引发了文工团的一系列事件。几个年轻人虽同处"芳华之时",却因出身、性格的不同产生了一系列的爱恨纠葛。

正如冯小刚所说,"《芳华》讲的是大时代"。当时的中国正经历着前所未有的巨变,历史的变迁、战争的爆发改变了所有人的命



运。片中刘峰被调离文工团后辗转战场,何小萍、萧穗子等人也因各种原因被卷入了这场纷乱中。每个人的命运都与时代息息相关,他们经历着各不相同的人生遭遇。

值得一提的是,对细节追求完美的冯小 刚还请来了有实战经历的军人,对这场战争 戏的细节进行把控与还原。片中有一场戏,是

拍摄刘峰手臂中枪动脉被打穿坚持救人的片段,拍摄时,冯小刚与顾问沟通,得知这种情况下正常人20分钟内不止血就活不成后,便立即调整剧本,增加了包扎的戏份。据悉,这场战争戏是全片的高潮所在,仅仅六分钟就投入700万,继《集结号》后有望再创国产战争片新高度。

吴京携卢靖姗 回归《国片大首映》



据腾讯娱乐由 CCTV-6 电影频道、华录百纳蓝火携手打造的首档星素互动电影主题综艺秀《国片大首映》,将于本周六8时15分播出节目正片第五期,硬汉吴京携《战狼2》及女主角卢靖姗再度回归《国片大首映》。

火爆暑期档的军事动作题材电影《战狼2》,不仅向观众展现了强烈的爱国心,更让世界看到了迅速崛起"中国制造"。在电影中,不仅有白酒、汽车等国产品牌,还有步枪、坦克、驱逐舰等先进的国产武器装备。随着电影的持续热映,大众的爱国荣誉感空前高涨,越来越多的国货受到关注,使得一系列民族品牌得到热烈追捧。某酒业集团就曾致信《战狼2》剧组,表达了对吴京推介民族品牌的感谢和敬意。

在本周六即将播出的《国片大首映》中,吴京坦言:"没收取广告费,希望所有的中国产品都能横行世界。"在不收取任何费用的情况下植入大量中国元素,并采用近景、特写等镜头,吴京凭借着一腔爱国热血对国货进行宣传推广出乎所有人意料之外。对此,吴京说道:"就想趁这个机会好好推广一下国货。"曾豪言"让世界看看中国力量"的吴京终于让国产品牌扬眉吐气了一回,以爱国之心拥抱中国力量,"铁血硬汉"吴京的爱国品质难得可贵。

《敦刻尔克》中国首映诺兰引爆红毯

《敦刻尔克》即将于9月1日起,在内地以2D、IMAX、中国巨幕、杜比影院等全版本上映。日前,片方在北京举办了盛大的首映活动,导演克里斯托弗·诺兰与夫人艾玛·托马斯(同时也是该片制片人)一起出席了红毯。当日,王思聪、黄建新等知名人士到现场助阵,支持这部电影。

诺兰,是当今世界影坛最受观众期待 的一位导演之一,他的作品《蝙蝠侠》系 列、《星际穿越》《盗梦空间》等,都备受好 评。《敦刻尔克》是诺兰首次执导军事历史 题材,颠覆性的拍法再次让他的这部新作 处在了舆论的风口浪尖。红毯当天,王思 聪以及著名导演黄建新到场支持。当日媒 体与幸运的粉丝率先观看了这部热门的 电影,纷纷表示这部电影是今年最值得观 看的一部电影, 诺兰果然没有让观众失 望,不用血腥去表现战争的残酷让人意想 不到。诺兰将影像视角聚焦在人对生存渴 望的原始人性,用独特的手法将战争的残 酷表现得直击人心,没有爆裂的血腥,却 让你时刻游走在生死边缘。诺兰在接受访 问时表示, 他一直在寻找能打动人的故 事,将敦刻尔克事件搬上大银幕是他酝酿 很久的愿望。永不放弃的信念、绝境求生 的顽强、同舟共济的热血,这些"敦刻尔克 精神",会让观众找到共鸣。

诺兰谈到,敦刻尔克是英国人都知道的故事,但也不仅仅是英国的故事,具有普世价值,同时也有很多国际观众并不知道这段历史,所以极力去拍出"即便知道历史事件结局的观众依然会有一种悬疑紧张的感觉",并坦言"中国观众如果不知道这段历史反倒更好,因为是第一次感知道文历史事件,对我们来讲是很大的荣

/ 记者 韩玉红 报道